

责编:付字峰 创意:陈 艳 质检:尚青云 2016年11月14日 星期一

妙言要道・

善良无处不在

张玉菜



带女儿去妹妹家串门,回 来时已经六点,天快黑透了。 我把电动车骑得飞快,只想早 点儿到家。在离家最近的一个 街道口等绿灯时,我才终于松 一口气,但无意间瞥了一眼车 篮,心猛地一紧:女儿的马甲 不见了! 原本放在车篮里的! 仔细想想,肯定是车速太快被 风吹掉了。这可是自己千挑万 选刚刚买的啊,女儿今天还是 第一次上身呢,再说她也非常 喜欢这件衣服,丢了多可惜 啊! 回去找吧,可好几里的路 程呢,路上又人来人往的,说 不定早就被人捡去了,尽是白 跑一趟! 到底是找还是不找

呢,心里犹豫得很!抬头看天,夜色更加浓重了,天也冷,算了,还是回家吧,别衣服丢了再把孩子冻感冒了!

这时,绿灯亮了,正要加速时,背后突然传来一个清脆的声音:"妹子,你骑车的吃速的力真是太快了,我这一路近见,我这一路近见里,要不是正是上!"赶上,要不追多远呢!"赶快回下。我立刻问道:"大姐,不回答清秀,拉过话吗?""是啊!是得在和我说话吗?""是啊!您是在和我说话啊!""是啊!你看看,这是不是你家孩子见的,胳膊上搭着一件衣服,胳膊上搭着一件衣服,胳膊上搭着一件衣服,

正是女儿的马甲!

"是的!是的!真是太谢谢您了!"我赶快致谢。为了一个素不相识的陌生人,这位大姐在寒冷的夜晚独自一人追了那么远,真是让我感动!

事情已经过去好几天了, 这几天里,我时常会想起这件 事,每次想起,心里都会甜甜 的,暖暖的,熨帖极了!

我还记得去年暑假发生的一件事。那天我们一家从莲花路的一家火锅店吃饭回来,爱人便发现刚取的两千元现金找不到了。抱着试试的东河里回火锅店,但由于时间是大路上的通讯方式,但是不进了个电话。不过我们真是被打了个电话。不过我们真不抱任何希望。可就在第二天上午十点多,爱人接到了。两千元钱,一分不少。

生活中类似的事情真是 太多太多了!

总有人在抱怨,抱怨社会,抱怨生活,抱怨身边处处都是肮脏和黑暗,其实,只要用心去观察,去体会,你就会惊喜地发现:原来,善良无处不在! 究根问底,这世上还是好人多!

茶余饭后•

人生的晒田

柳楷婧

所谓晒田,就是当水稻大

田分蘖达到一定数量或者幼 穗分化进入一定阶段时,把稻 田的水排干,以改善水稻生长 环境,提高土壤养分的有效 性,抑制病虫害,增强抗倒伏 能力,提高分蘖成穗率,培育 大穗,控制无效分蘖。经过晒 田的水稻复水后,水稻能够吸 收到较多的养分,利于优化群 体结构,形成壮秆大穗,增加 产量。无论是过去的农家品 种,还是后来的矮秆品种、高 产品种,抑或是现在的超级 稻,莫不如此。产量愈高,晒田 愈要。所以,才有"六月不晒 田,无米别怨天""秋前不烤

稻, 秋后要烦恼""立秋不见底,有谷没有米"等耳熟能详



大家风范•

お画家包松鶴





我鹤学的近画参品协会事图和常创的岁。鸟次展会员、为部市非常创场尤描绘声员,为人有的加入,对南王中的加为,对南王中的加为,对南王中的加为,对南王中的和为,对南王中的相关,还有自省美色别的。画年美重他作家协理。鹤。

本报记者 曾宪科 摄

家有儿女•

幸福的一天

窃喜,母亲突然有个小小的想法——想去驸马沟 走走。

外面很大,风景很美。 想带父母去看看,去逛逛, 多次商量无果,很是不甘。

这次是个意外,我偷偷 开心。早早起床,开车去接, 父母早已穿戴整齐,在大门 外等候。天公作美,不冷不 热,微微的秋风,有点凉爽。

我做主先到火车站转转,来到广场,走到站台,坐 转,来到广场,走到站台,坐 到候车厅,看到不停歇的年 轻脚步。不到两刻,父母督 促着离开。 速速来到驸马沟,下车,搀扶,歇息,离座,看景, 拍照,走了20米;候车,上车,吃水果,喝茶水,小憩; 包丞相园,莲花池地,廉政 广场,多门造型,时代小桥, 之后结束了欣赏。

碰上甘蔗,又遇菱角,凉拌,红烧,毫不犹豫。

来到会所,泡去疲倦,肌肤享受,身心放松。

提出逛逛商场,不应。 开车,看风景;到家,心

珍惜,享受,幸福……谢谢父母今天属于我。